

中央政治局分析研究當前經濟形勢和經濟工作 努力提振資本市場 促進樓市止跌回升

香港文匯報訊 據新華社、中新社報道，中共中央政治局9月26日召開會議，分析研究當前經濟形勢，部署下一步經濟工作。中共中央總書記習近平主持會議。

會議強調，要努力提振資本市場，大力引導中長期資金入市，打通社保、保險、理財等資金入市堵點。要支持上市公司併購重組，穩步推進公募基金改革，研究出台保護中小投資者的政策措施。這是中央政治局會議在兩個月內二度提及資本市場。7月30日召開的中央政治局會議強調，要統籌防風險、強監管、促發展，提振投資者信心，提升資本市場內在穩定性。

會議又強調，要促進房地產市場止跌回穩，對商品房建設要嚴控增量、優化存量、提高質量，加大「白名單」項目貸款投放力度，支持盤活存量閒置土地。要回應群眾關切，調整住房限購政策，降低存量房貸利率，抓緊完善土地、財稅、金融等政策，推動構建房地產發展新模式。

刊A4

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物 獲特許可在全國各地發行

2024年9月

4 897001 560013

甲辰年八月廿五 初六寒露

大致天晴 局部驟雨

氣溫27-32°C 濕度65-95%

港字第27205 今日出紙2疊8大張 港幣10元

「安安」「可可」入住海園 最快聖誕期間見客

臨國慶迎國寶 香江喜上加喜



順利抵港 香港文匯報記者黃艾力 攝

中央政府贈送香港特區的第三對大熊貓「安安」、「可可」，在大批民眾夾道歡呼下，昨日下午乘坐專機及專車順利抵達香港，入住海洋公園新家。隨着「安安」、「可可」的加入，香港現時共擁有6隻大熊貓，充分體現中央政府對香港的厚愛。海洋公園表示，「安安」、「可可」已順利入住園內的「香港賽馬會四川奇珍館」開始隔離檢疫，適應新環境，最快聖誕節期間與公眾見面。大批熊貓粉絲昨日頂着烈日熱烈歡迎「安安」、「可可」落戶香港，更有喜歡熊貓十多年的「鐵粉」表示，家裏有一個房間專門放置熊貓紀念品，期望日後與6隻熊貓見面。

●香港文匯報記者 張弦



入住海園 香港文匯報記者郭木又 攝

萬眾期待的「安安」、「可可」昨日上午乘坐專機，由成都順利抵達香港國際機場。香港特區政府舉辦歡迎儀式，政務司司長陳國基致辭表示，自從特區行政長官宣布中央政府再次向香港特區贈送大熊貓的好消息後，他和所有香港市民一樣感到非常雀躍，熱切期待一對活潑可愛的大熊貓，早日融入香港這個大家庭。

陳國基：舉辦多項活動 歡樂全城

「還有幾天就是祖國成立75周年的大喜日子，在這個時刻迎接一對剛剛成年、充滿活力的大熊貓加入香港這個大家庭，可以說是喜上加喜！」陳國基透露，特區政府在未來兩三個月將會聯同海洋公園及社會各界舉辦不同的活動，包括徵名活動、繪畫比賽等，在香港帶動喜迎大熊貓的歡樂氣氛。

隨後，「安安」、「可可」乘坐專車出發前往海洋公園。香港文匯報記者在園外迎接，園方舉辦連串歡迎儀式，安排樂隊演奏歡樂的樂譜，大批職員頭戴熊貓帽、手持熊貓造型的紙牌，與市民及多個海洋公園吉祥物現身歡迎新朋友到來，在眾人載歌載舞之下，熊貓專車徐徐駛入園區。

龐建貽：6寶同聚港 紀錄難打破

海洋公園主席龐建貽表示，「安安」、「可可」的加入，使該園共擁有6隻國寶大熊貓，這都體現中央的厚愛。其他地區獲贈的熊貓有年期，所生後裔到某個歲數就要送返；但因為香港特區是中國的一部分，在港熊貓沒有這方面的限制，因而6隻大熊貓能長期在港愉快生活。龐建貽形容這是特別安排，是一個難以打破的紀錄。

昨日中午天氣持續炎熱，但仍有不少市民專程到場恭候「安安」、「可可」。其中，劉先生提前約2小時到場。他表示自己熱愛動物，以前經常探望中央贈送香港的第一對大熊貓「安安」、「佳佳」，「大熊貓非常可愛，有新一對大熊貓來到，本地又有一對新生龍鳳胎熊貓，不知幾開心。」日後有機會，他會到海洋公園探望大熊貓。

熊貓粉：家有專房放熊貓紀念品

喜歡熊貓十多年的梁女士因為要接女兒放學，到場時已錯過「安安」、「可可」抵園的歷史時刻，母女倆便隨意在海洋公園遊玩，梁

女士表示要感受喜悅氣氛。其女兒昨日更身穿印有熊貓圖案的衣服，梁女士表示該衣服只是收藏品之一，「家中有很多熊貓周邊產品，例如公仔與衣服，有一間房專門收藏。」

為了隨時入園探望熊貓，梁女士連續十多年購買海洋公園年票，「最喜歡熊貓『樂樂』。」昨日她們雖然錯過迎接「安安」、「可可」的儀式，但表示日後熊貓館重開，一定會入場探望6隻熊貓。

來自湖南長沙的阮女士入園後，才知大熊貓要接受隔離檢疫。她表示知道中央贈送一對新熊貓到香港的消息，但不知道香港海洋公園大熊貓「盈盈」、「樂樂」最近新生一對龍鳳胎。阮女士認為相較成年大熊貓，熊貓寶實更吸引旅客，「成年大熊貓長沙都有，但大熊貓生育困難，熊貓寶實更稀有。」阮女士認為香港可以將這對龍鳳胎寶實打造成明星熊貓，建議特區政府加強宣傳熊貓資訊。



梁女士和女兒 香港文匯報記者張弦 攝

張望新家



香港文匯報記者黃艾力 攝

首搭飛機精神飽滿 「熊貓眼」探新家園

香港文匯報訊（記者 王僊）載有兩隻大熊貓「安安」、「可可」的貨機，昨日上午11時許抵達香港國際機場，雖然「安安」及「可可」第一次遠離家鄉、第一次搭飛機，但抵港後精神飽滿。「安安」率先被送下飛機，牠好奇地隔着鐵籠嗅嗅新環境，露出一對「熊貓眼」，窺探香港這個新的家。緊接着，「可可」也被送抵停機坪，牠同樣隔着鐵籠不斷抬起頭，豎起耳朵，還不時扭動身體，活潑非常。

「安安」、「可可」抵達香港後，特區政府漁護署人員在飛機艙視察牠們的狀況。牠們雖然經過兩個多小時航程，但仍精力充沛，半躺欄邊露出圓臉，表情寫意。隨行的海洋公園及漁護署人員便為牠們進行初步檢查。

為迎接「安安」和「可可」，特區政府和海洋公園已做好多方面準備，包括對牠們的新居所進行優化改建。抵港後，這對大熊貓至少要接受30天隔離，以及要花30天適應新環境。為讓大熊貓預先習慣到港後會進食的竹子品種，海洋公園先把廣東供港的竹子運送到四川，讓大熊貓們預先習慣「廣味」。大熊貓來港後，也會先餵食四川竹子作為過渡。今後大熊貓在某些季節或食慾欠佳，也會視乎情況，再從四川原產地直送新鮮竹葉來港。



漁護署人員在飛機艙檢視大熊貓狀況。

海園趁熱潮 無處不熊貓

隨着「安安」、「可可」的到來，香港海洋公園「大熊貓第二故鄉」元素增強，園方亦着力利用這個得天獨厚的優勢打造「熊貓餐點」。



●海洋公園餐廳推出各類熊貓相關餐點。香港文匯報記者張弦 攝

經濟」。昨日，香港文匯報記者甫進入園區已感受到濃濃的熊貓氛圍，首先是公園加設更多熊貓宣傳品和布置，讓旅客第一眼已知熊貓館的位置。

黑白衣帽公仔滿店舖

園方亦推出多款熊貓周邊產品，包括推出全新熊貓造型雪糕批，讓旅客入園探大熊貓之餘，可食住雪糕打卡。即日起至本月29日，每位海洋公園全年會員均可免費換領一條熊貓雪糕批，每日數量有限，換完即止。園內餐廳亦增加與熊貓有關的餐點，例如熊貓黑芝麻奶凍、熊貓抹茶紅豆慕斯及熊貓糖霜曲奇，這三款甜品以熊貓經典黑白色造型為藍圖製作，形

狀可愛，售價為28至48港元不等，與其他景區同類餐點的價格相比十分相宜。

記者亦參觀了大熊貓之旅區域售貨店的熊貓產品，現場所見店舖門口便設有擺放多款熊貓產品的展示台，有多款經典黑白色的熊貓產品，包括衣服、帽子、毛絨公仔等。職員介紹，現在新推出以海洋公園最近出世的大熊貓龍鳳胎寶實原型設計的巴掌大粉色BB公仔。

海洋公園主席龐建貽表示會陸續將熊貓產品、飲食相關產品帶給旅客，認為園內園外都可以共享熊貓商機，「希望香港各界都享受這份喜悅，亦希望食肆、商店、零售等透過開發熊貓產品帶動香港經濟。」園方一直在研究產品、食物及整個遊歷體驗，「看看如何有新的、有香港特色的體驗帶給遊客及市民，希望新產品在12月與大家見面。」

●香港文匯報記者 張弦

「立場」案裁決：鍾沛權囚21月

林紹桐酌情減刑釋放 法官批被告絕非單純新聞工作者

刊A6